
第 1回 計画評価及び検証小委員会議事録 

 

日時 2025年 2月 28日（金）18:00～20:00 

場所 Web会議 

 

出席者： 

＜委員＞ 

田中 誠 委員長 （政策研究大学院大学 教授） 

河辺 賢一 委員 （東京科学大学 工学院 電気電子系 准教授） 

草薙 真一 委員 （兵庫県立大学 副学長 国際商経学部 教授） 

造賀 芳文 委員 （広島大学大学院 先進理工系科学研究科 教授） 

東條 吉純 委員 （立教大学 法学部 教授） 

原 亮一 委員 （北海道大学 大学院情報科学研究院 准教授） 

北條 昌秀 委員 （徳島大学 大学院社会産業理工学研究部 教授） 

＜オブザーバー＞ 

伊佐治 圭介 （送配電網協議会 電力技術部長） 

甲斐 正彦 （東海旅客鉄道株式会社 建設工事部 担当部長） 

黒田 嘉彰 （電力・ガス取引監視等委員会 ネットワーク事業監視課長 ） 

筑紫 正宏 （資源エネルギー庁 電力・ガス事業部 電力基盤整備課長） 

 

 

配布資料 

資料 1 計画評価及び検証小委員会について 

資料 2 中国九州間連系設備に係る計画策定プロセス 実施案等の評価について（報告） 

資料 3 「東京中部間連系設備に係る広域系統整備計画」佐久間東幹線（山線）他増強工

事の工期遅延について（報告） 

資料 4 「中部関西間連系線に係る広域系統整備計画」北部変電所短地絡容量対策工事に

ついて（中部電力パワーグリッド株式会社） 

資料 5 「中部関西間連系線に係る広域系統整備計画」における北部変電所短地絡容量対

策工事について（事務局確認） 

  



１．計画評価及び検証小委員会について 

 ・事務局から資料 1により説明した（特段の質疑なし）。 

 ・事務局提案のとおり進めることとした。 

 

２．中国九州間連系設備に係る計画策定プロセス 実施案等の評価について（報告） 

・事務局から資料 2により実施案等の評価の具体的な進め方を報告した（特段の質疑なし）。 

 

３．「東京中部間連系設備に係る広域系統整備計画」佐久間東幹線（山線）他増強工事の 

工期遅延について 

 ※機微情報が含まれることから委員及びオブザーバーに限定し非公開で議論。議事については、議事

要旨として公表。 

 ・事務局から資料 3により「東京中部間連系設備に係る広域系統整備計画」佐久間東幹線（山線）他

増強工事の工期遅延について説明があった。 

 

  （主な意見、質疑等） 

 ・事務局から説明のあった内容について質疑があった。 

 

 「東京中部間連系設備に係る広域系統整備計画」佐久間東幹線（山線）他増強工事の工期遅延につい 

て、今後確認していくこととした。 

 

４．「中部関西間連系線に係る広域系統整備計画」における工事内容（工事費・工期）について 

※機微情報が含まれることから委員、オブザーバー及び関連事業者に限定し非公開で議論。議事につ

いては、議事要旨として公表。 

・中部電力パワーグリッドから資料 4、事務局から資料 5により「中部関西間連系線に係る広域系統

整備計画」における工事内容（工事費・工期）について、それぞれ説明があった。 

 

 （主な意見、質疑等） 

・事務局から説明のあった内容について質疑があった。 

 

「中部関西間連系線に係る広域系統整備計画」における工事内容（工事費・工期）について、中部電

力パワーグリッドは引き続きコスト低減に継続的に取り組むとともに、広域系統整備計画を遅滞なく

遂行することとした。 

（田中委員長）これにて本日の議事は全て終了した。第 1回計画評価及び検証小委員会を閉会する。 

 

－了－ 

 


